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INTERNO/INDOOR

PANNELLI/PANELS

PANNELLO_LED 60X60
PANNELLO_LED 60X60 UGR<19
PANNELLO_LED 30X120
PANNELLO_LED 30X120 UGR<19

3inl

INCASSI/DOWN LIGHTS

LEDSPOT_TRP1
LEDSPOT_MULTI-LIGHT

SOFFITTO PARETE/CEILING - WALL

PLAFOLED_T_CCT

INDUSTRIALE/INDUSTRIAL

STAGNA_IP65

ESTERNO/OUTDOOR

PROIETTORI/FLOOD LIGHTS

AKRON
LAMPO
PIKKO

SOFFITTO/CEILING

LUNA_T_EVO
LUNA_O EVO
ORFEO_T
ORFEO_Q
EOS T
EOS_Q

TILE 100
TILE 200
TILE 300
TILE 250
KANDO T

TRANSFORMATORI ED ACCESSORI
TRANSFORMERS & ACCESSORIES



PANNELLO_LED
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CORNICE ALLUMINIO
CON STRISCE LED
Profile in alluminio da
290 gr concepito per una
migliore dissipazione del
calore e dotato di una
struttura meccanicamente
piu stabile. Cornice di
alluminio con striscia
LED con chip 4014 ad alta
efficienza anziché chip
2835 a bassa efficienza
luminosa.

ALUMINIUM FRAME

WITH LED STRIPS
Aluminium frame with
290g structure provides a
better heat dissipation and
a more stable mechanical
structure. Led strips high
lumen efficiency 4014 chip
instead of low efficiency
2835 chip.

DIFFUSORE

Diffusore in PS da 1,2 mm
garantisce |'uniformita
dell’'emissione ed il mante-
nimento della temperatura
colore CK). Non usiamo
diffusori in PP che ingial-
liscono in breve tempo
medifcando la temperatura
di colore.

DIFFUSER

1,2 mm PS diffuser
ensures light smoothness
and colour temperature
maintenance ('K) over
time. We do not mount
PP diffusers which turn
yellowish and modify the
colour temperature in a
very short time

LGP

In PMMA da 2,8 mm di
qualitd assicura un alto in-
dice di mantenimento del
flusso luminoso anziché
PP o PS che causano un
decadimento del flusso lu-
minoso nel breve periodo.

LGP

2,8 mm quality PMMA LGP
ensures high luminous
flux maintenance over
time instead of PP or PS
which cause a drastic
lumen depreciation.

CARTA RIFLETTENTE
Foglio PET a doppio
rivestimento che migliora
I'efficienza luminosa.

PAPER REFLECTOR
Double coated PET sheet
which improves light
efficiency.

TAMPONAMENTO DI
CHIUSURA

CLOSING SHEET
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Apparecchio da incasso/
soffitto/sospensione LED integrato
Corpo in alluminio verniciato

LGP in PMMA

Diffusore in PS

Driver incluso

Recessed/ceiling/suspension fitting
with built-in LED

Painted aluminium body

PMMA LGP

PS Diffuser

Driverincluded

L80B30_50000hrs

AT n]m]. ENY:

. - Ly A A AR
- L o
Sorgenta luminosa sowhjsin
42538 42539 1162212 solo da tecnico abiliato
cornice per montaggio cartongesso / accessorio soffitto H mm.43/ accessorio sospensione H mt.2 / Ram““‘:ah::f:’;:im‘::” by
frame for recessed mounting ceiling accessory H mm.43 suspension accessory H mt.2 s
[z 620x620 @
&2
- Driver sostituibile solo da
3 tecnico abdtato
Replacsable conbrol gear by
a profossional
CODICE/ CODE 41649 41650
BEAM I Io
COLORE/ COLOUR bianco/white bianco/white
COLORELUCE/COLORT 3000K 4000K
LUMEN 3600 4000
Sorgente luminosaW [ Light Soruce W: 3sW 36w
Sorgente luminosa / Light Source lumen: 4600 4600
Class Energetica/Energy Class: E E
CRI >80 >80
LED SMD 4014 SMD 4014
- WATT 40w 40W
= SUPPLY 230V 50/60Hz 230V 50/60Hz
L DRIVER | 000mAS25-40V flicker-free | 000mA/25-40V flicker-free
Z KG 23 2.3
Z PCS 5 5
é DIMENSIONI/ DIMENSIONS
0' a 595 595
b
5 8.5 8.5
- ACCESSORI 42683 Driver ONE4ALL 220-240V 12-42V 650-1 | 10mA Dali, Push, |- 10V listino prezzi Logica/Logica pricelist
= ACCESSORIES 40314 Driver | 10-277V 14-42V 400-1 | 00mA [-10V

12551 Emergenza/Emergency 30%- 90min MAX 40W listino prezzi Logica/Logica pricelist
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Apparecchio da incasso/
soffitto/sospensione LED integrato
Corpo in alluminio verniciato

LGP in PMMA

Diffusore in PS

Driver incluso

Recessed/ceiling/suspension fitting
with built-in LED

Painted aluminium body

PMMA LGP

PS Diffuser

Driver included

L80B30_50000hrs

:.ﬂl

T -

Sorgente luminosa sostitubile

w
=z
2,
4
2
=
3
=

42538 42539 11622/2 solo da techico abilitale
cornice per montaggio cartongesso / accessorio soffitto H mm.43/ accessorio sospensione H me.2 / Repiaceabls light sourca by
frame for recessed mounting ceiling accessory H mm.43 suspension accessory H mt.2 Eihmhes
[z 620x620 @
7
: Driver sostiubl sola da
3 tacnico abiitatn
Replaceable control gear by
a professional

CODICE/ CODE 41653 41654
BEAM 110 10
COLORE/COLOUR bianco/white bianco/white
COLORELUCE/COLORT 3000K 4000K
LUMEN 3600 4000
Sorgente luminosaW / Light Soruce W: 38w I6W
Sorgente luminosa / Light Source lumen: 4600 4600
Class Energetica/Energy Class: E E
CRI >80 >80
LED SMD 4014 SMD 4014
WATT 40w 4w _
SUPPLY 230V 50/60Hz 230V 50/60Hz -
DRIVER | 000mA/25-40V flicker-free | 000mAS25-40V flicker-free L
KG 26 26 Z
PCS 5 5 Z
DIMENSIONI/ DIMENSIONS E
a 595 595 A
b 9 9 2
ACCESSORI 42683 Driver ONE4ALL 220-240V |2-42V 650-11 10mA Dali,Push,|-10V listino prezzi Logica/Logica pricelist E
ACCESSORIES 40314 Driver 110-277V 14-42V 400-1 100mA 1-10V Z

12551 Emergenza/Emergency 30%- 90min MAX 40W listino prezzi Logica/logica pricelist
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Apparecchio da incasso/
soffitto/sospensione LED integrato
Corpo in alluminio verniciato

LGP in PMMA

Diffusore in PS

Driver incluso

Recessed/ceiling/suspension fitting
with built-in LED

Painted aluminium body

PMMA LGP

PS Diffuser

Driverincluded

L80B30_50000hrs
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Saorgenta luminosa mhisinl ..
42542 42540 1162213 solo da tecnico abiliato
cornice per montaggio cartongesso / accessorio soffitto H mm 43/ accessorio sospensione H mt.2 / Ram““‘:ah::f:’;:im‘::” by
frame for recessed mounting ceiling accessory H mm 43 suspension accessory H mt.2 s
L1 320x1220 @
&2
Driver sostituibile solo da
7 tecnico abdtato
= Replacsable conbrol gear by
a profossional
CODICE/ CODE 41651 41652
COLORE/COLOUR bianco/white bianca/white
COLORELUCE/COLOR T 3000K 4000K
LUMEN 3600 4000
Sorgente luminosaW / Light Soruce W: 36W I6W
Sorgente luminosa [ Light Source lumen: 4600 4600
Class Energetica/Energy Class: E E
CRI >80 >80
LED SMD 4014 SMD 4014
WATT 40W 40W
— SUPPLY 230V 50/60Hz 230V 50/60Hz
:|| DRIVER |000mAJ/25-40V flicker-free | 000mAJ25-40V flicker-free
w KG 2.6 1.6
Z PCS 5 5
% DIMENSIONI/ DIMENSIONS
o a | 195 1195
CI) b 295 295
c
5 9 9
- ACCESSORI 42683 Driver ONE4ALL 220-240V 12-42V 650-1 | |0mA Dali, Push, |- 10V listino prezzi Logica/Logica pricelist
= ACCESSORIES 40314 Driver | 10-277V 14-42V 400-1 | 00mA [-10V

12551 Emergenza/Emergency 30%- 90min MAX 40W

listino prezzi Logica/logica pricelist
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Apparecchio da incasso/
soffitto/sospensione LED integrato

Corpo in alluminio verniciato
LGP in PMMA

Diffusore in PS

Driver incluso

Recessed/ceiling/suspension fitting
with built-in LED

Painted aluminium body

PMMA LGP

PS Diffuser

Driver included

L80OB30_50000hrs

e <
1 F iy,
- 9
./ |
. - P))
LR VR TR TR TR -@
- 1YL e 2E
Sargente luminoza sostituibile
42542 42540 11622/3 sulo.da tecnico abilitato
cornice per montaggio cartongesso / accessorio soffitto H mm 43/ accessorio sospensione H me.2 / Replacsabls light source by
frame for recessed mounting ceiling accessory H mm 43 suspension accessory H mt.2 AR
[z1 320x1220 @
17
Driver sostiluibde solo da
tecnico abilitata
Replaceable control gear by
2 profassional
CODICE/CODE 41655 41656
COLORE/COLOUR bianco/white bianco/white
COLORELUCE/COLOR T 3000K 4000K
LUMEN 3600 4000
Sorgente luminosaW / Light Soruce W': 36W 36W
Sorgente luminosa / Light Source lumen: 4600 4600
Class Energetica/Energy Class: E E
CRI >80 >80
LED SMD 4014 SMD 4014
WATT 40W 40w
SUPPLY 230V 50/60Hz 230V 50/60Hz —
DRIVER 1000mA/25-40V flicker-free |000mMA/25-40V flicker-free :I'
KG 26 2,6 w
PCS 5 5 =
DIMENSIONI/ DIMENSIONS Z
a 1195 | 195 I:I<.
b 295 295 6
< 9 9 &
ACCESSORI 42683 Driver ONE4ALL 220-240V 12-42V 650- 1 | |0mA Dali, Push, |- 10V listino prezzi Logica/Logica pricelist I.II—.l
ACCESSORIES 40314 Driver |10-277V 14-42V 400-1 100mA [-10V Z

12551 Emergenza/Emergency 30%- 90min MAX 40W listino prezzi Logica/Logica pricelist
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L)

Lampada ricaricabile wireless dimmerabile e multifunzione:

® Lampada Tavolo
® Base magnetica per installazione parete
® Lampada con clip

3 temperature colore selezionabili
Corpo in ABS

Wireless, rechargeable, dimmable, multi-function lamp

e Table Lamp
e Magnetic base for wall installation
e Clip lamp

3 selectable colour temperatures
ABS plastic body

A\
W |7

——

Tempo di ricarica Autonomia batteria

Charging time Battery autonomy
iH 5-6H
a c

BxRe <&

Non-replaceable

Non:réplacea ble

light source control gear

CODICE/ CODE 42533 42534
COLORE/COLOUR bianco/white nerofblack
COLORELUCE/COLORT J000K/4000K/6000K J000K/4000K/6000K
LUMEN 120 120
Sorgente luminosaW / Light Soruce W: 2w W
Sorgente luminosa [ Light Source lumen: 210 210
Class Energetica/Energy Class: F F

CRI >80 >80

LED BMTC BMTC
WATT 2w W

PF >0.7 >0.7
SUPPLY DCsV DC 5V
KG 0.85 0.85

PCS . . 20 20
DIMENSIONI/ DIMENSIONS

a 285 285

b |10 1o

c 75 75

d 355 355

e 120 120




Charging
Full charge

Ricarica
@ Caricacompleta

Dimmerabile
Dimmable

iy
80
£e
To
(=]
ER
_ma

=
oa

Pulsante
Button

@

10%

100%

EO000K/4000K/3000K

Regolazieni
Rotation angle

Base magnetica
Magnitic Base

Interuttore
Switch
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INTERO - INCASSI

E&;L“E ,__ [—| E [D 140,20 o 3

Incasso LED integrato
Corpo inTRP
Diffusore in PC opale

Driver integrato

Recessed fitting with built-in LED
TRP body

Opal PC diffuser

Built-in driver

CODICE/ CODE

COLORE/COLOUR
COLORELUCE/COLOR T

LUMEN

Sorgente luminosa VW / Light Soruce W:
Sorgente luminosa [ Light Source lumen:
Class Energetica/Energy Class:

CRI

LED

WATT

PF

SUPPLY

FORO /HOLE

KG

PCS

DIMENSIONI/ DIMENSIONS
a

b

40517
bianco/white
3000K

243

30w

3300

>80
Epistar

Jow

>0.9

230V 50/60Hz
200

0,45

20

ey e

| (T 3
Non-replaceable Non-replaceable
light source control gear

40518
bianco/white
4000K

2487

ow

3600

E

=80

Epistar

30W

>0.9

230V 50/60Hz
200

0,45

0

2230
60
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Incasso LED integrato

Corpo inTRP

Diffusore in PC opale

Driver integrato

Temperatura colore selezionabile

Recessed fitting with built-in LED
TRP body

Opal PC diffuser

Built-in driver

Selectable colour temperature

cC

CCT maodificabile
Changeable CCT

Fulzanta
Button

Non-replaceable Nan-répiaceable
light source control gear

CODICE/CODE 40581

COLORE/COLOUR bianea/white

COLORELUCE/COLORT 3000K/4000K/6000K

LUMEN | 962/2040/2088

Sorgente luminosaW [ Light Soruce W: 24W

Sorgente luminosa / Light Source lumen: 2852/3152/3182

Class Energetica/Energy Class: E

CRI =80

LED Epistar

WATT 24W

PF >0.5 7

SUPPLY 230V 50/60Hz 2

FORO /HOLE 190 (8]

KG 0,14 Z

PCS 40 =

DIMENSIONI/ DIMENSIONS (0]

a 2220 o

b 25.5 =
=
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BEDNOIAO.MCE

Apparecchio da soffitto LED integrato
Corpo in metallo verniciato

Diffusore in MS

Driverincluso

Ceiling fitting Painted metal body
MS diffuser
Driver included

e e
3000K 4000K &S000K

®
@ole]

Sorgente luminosa sosfiubde
solo da lecnico abilitato
Replaceable bght source by
a professional

-y
Rey
Driver sostituibile solo da
tecnico abiitato

Replaceable control gear by
a professional

CODICE/ CODE 41048 41049

BEAM 1207 | 20"

COLORE / COLOUR bianco/white bianco/white
COLORELUCE/COLOR T 3000K/4000K/6000K 3000K/4000K/6000K
LUMEN 1938 2584

Sorgente luminosaW / Light Soruce W: 24W 32w

Sorgente luminosa [ Light Source lumen: 2500 3400

Class Energetica/Energy Class: = E

CRI >80 >80

LED Mationstar Mationstar

WATT 24W 32w

PF 0.7 07

SUPPLY 220-240V ,50/60Hz 220-240V ,50/60Hz
DRIVER 80mA/S252V 200mA/S | 44V

KG 0.7 0,5

PCS 10 [0
DIMENSIONI/ DIMENSIONS

a @334 @376

b 52 52




INIDIGRR NN R STAGNA_IP65

Bl E© wm (€

Corpo in ABS e diffusore in PS

Base struttura interna in metallo
600mm 4 clips di chiusura

1200mm 10 clips di chiusura

1500mm |2 clips di chiusura
Collegamento diretto tensione di rete
Solo per tubi LED 230V

ABS body + PS diffuser

Internal tray in plated iron

600mm 4 latches

1200mm |0 latches

1500mm 12 latches

Direct connection to mains voltage

Only for LED tubes 230V
/ =1 =1 = =
SE = = =]

CODICE/ CODE 41555
Mono

KG 0,53

PCS 12

DIMENSIONI / DIMENSIONS

a 655

b 66

c 90
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BEIOHO mCE

Proiettore LED integrato
Corpo in pressofusione di alluminio

<
O
L
=
®)
-
G

Schermo in PC trasparente con lenti
Driver incluso

LED Floodlight

Die-cast aluminium body
Transparent PC diffuser with lenses
Built-in driver

a b
8¢ Non-replaceable Non-replaceable
Ea light source control gear

ESTERNI - PROIETTORI



CODICE/ CODE

BEAM

COLORE / COLOUR
COLORELUCE/COLORT
LUMEN 360

LUMEN %0

Class Energetica/Energy Class:
CRI

LED

WATT
PF

SUPPLY
KG

PCS

DIMENSIONI / DIMENSIONS
a

b

c

CODICE/CODE

BEAM

COLORE/COLOUR
COLORELUCE/COLORT
LUMEN 360

LUMEN 90

Class Energetica/Energy Class:
CRI

LED

WATT
PF

SUPPLY

KG

PCS

DIMENSIONI / DIMENSIONS
a

b

c

CODICE / CODE
BEAM

COLORE /COLOUR
COLORELUCE/COLOR T
LUMEN 360

LUMEN 90 i

Class Energetica/Energy Class:
CRI

LED

WATT
PF

SUPPLY

KG

PCS

DIMENSIONI / DIMENSIONS
a

b

c

41263

60°
nero/black
3000K
4500

4000

F

=80
SZMTC
SMD 2835
50w

>0.9
220-240V 50/60Hz
0,55

20

234
24
178

41267
60°
nera/black
4000K
4550
4050

F

=80
SZMTC
SMD 2835
S5owW

>0,9
220-240V 50/60Hz
0,55

20

234
24
178

41271

60°
nera/black
6500K
4600
4|00

F

=80
SZMTC
SMD 2835
S50wW

>0,9
220-240V 50/60Hz
0,55

20

234
24
178

41264
60°
nera/black
3000K
9500

8200

F

=B0
SZMTC
sMD 2835
| 0OWW
=09
220-240V 50/60Hz
|

10

282
24
222

41268

60°
nero/black
4000K
9550

8250

F

=80
SZMTC
SMD 2835
| DOW
>0.9
220-240V 50/60Hz
|

10

282
24
222

41272
60°

nera/black

6300K

2600

8300

F

>ﬂ0

SZMTC

SMD 2835

| 00wV

=09

220-240V 50/60Hz
|

10

282
24
212

41265

60°
nero/black
3000K

| 2000

| 6500

F

=80
SZMTC
SMD 2835
200vW
>0.9
220-240V 50/60Hz
|68

5

i3

26
295

41269

0°
nera/black
4000K
19050
16550

F

>80
SZMTC
SMD 2835
200w
>0.9
220-240V 50/60Hz
1,68

5

383
26
295

41273

60°
nero/black
6500K
19100
16600

F

>80
SZMTC
SMD 2835
200W
>0,9
220-240V 50/60Hz
68

5

383
26
295

&

41266
60"
nera/black
3000K
2%000
24800

F

>80
SIMTC
SMD 2835
300wV
=09
220-240V 50/60Hz
2,56

5

433
33
340

41270
60°
nero/black
4000K
29050
24850

F

=80
SZMTC
SMD 2835
300w
>09
220-240V 50/60Hz
2,56

5

433
31,5
340

41274

60°

nero/black

6500K

29100

24900

F

>80

SZMTC

SMD 2835

300W

>0,9

220-240V 50/60Hz
2,56

5

433
315

ESTERNI - PROIETTORI
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E&DD@IP“IKMCG

Proiettore LED integrato nero
Corpo in pressofusione di alluminio

¢
O]
L
=
®)
"
G

Diffusore in vetro satinato e driver integrato

Black LED Floodlight
Die-cast alluminium body
Frosted glass diffuser
Built-in driver

P ] T e
3000K 4D00K 6000K Non-replaceable Non-replaceable
light source control gear

S

l_

=

[T}

2

o ACCESSORI 11074 Picchetto nero/Black spike

ol ACCESSORIES

Z

4

[T}

|_

(7]

w



CODICE/CODE

BEAM

COLORE/COLOUR
COLORELUCE/COLOR T

LUMEN

Sorgente luminosaW / Light Soruce W:

Sorgente luminosa / Light Source lumen:

Class Energetica/Energy Class:
CRI

WATT

PF

SUPPLY

KG

PCS

DIMENSIONI / DIMENSIONS
a

b

c

CODICE/CODE

BEAM

COLORE/COLOUR
COLORELUCE/COLORT

LUMEN

Sorgente luminosaW / Light Soruce W:

Sorgente luminosa / Light Source lumen:

Class Energetica/Energy Class:
CRI

WATT

PF

SUPPLY

KG

PCS

DIMENSIONI/ DIMENSIONS
a..

b

c

41929

120°

nera/black
3000K/4000K/6000K
850im/900Im/870Im
10w
11001Im/1150Im/ 1 120Im
>80

10w

>0,9

220-240V 50/60Hz
0.187

40

190
75
35

41931

1207

nera/black
3000K./4000K/6000K
2550Im/2700Im/26 1 0lm
30w
3300im/3450im/3360Im

=80

30w

=09

220-240V 50/60Hz
0.255

20

132
108
35

41930

120°

nero/black
3000K/4000K/6000K

1 700Im/ | 800Im/ | 740lm
20w
22001m/2300lm/2240lm
E

=80

20w

>0.9

220-240V 50/60Hz
0212

40

110
85
35

41932

120°

nero/black
3000K/4000K/6000K
4250Im/4500Im/4350Im
50w
55001m/57501m/5600Im
E

=80

50w

=09

220-240V 50/60Hz
0435

20

180
130
35

w
z
2
™~
<1
Z
=
5
=

O
w
=
o)
I
G

ESTERNI - PROIETTORI
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B OO v CE

Proiettore E27 completo di lampada PAR IP65 3000K 40° | |5°
Corpo in materiale plastico

<
O
L
=
®)
-
G

E27 outdoor fitting with IP65 3000K PAR 40°or | 15%included
Plastic body

TR

* APPARECCHIO COMPLETO DI LAMPADA IP65
* FITTINGWITH IP65 BULB INCLUDED

'..' «—
Fonte luminosa sostituibile da
consumatore finale

Replaceable(LED onlylight
source by an end-user

ESTERNI - PROIETTORI



CODICE / CODE

BEAM

COLORE /| COLOUR
COLORE LUCE/COLOR T
LAMP

WATT

LUMEN @ 360

LUMEN @ 120

LUMEN 0 90

SUPPLY

KG

PCS

DIMENSIONI / DIMENSIONS
a

b
c
d

CODICE / CODE

BEAM

COLORE / COLOUR
COLORE LUCE/COLOR T
LAMP

WATT

LUMEN O 360

LUMEN O 120

LUMEN 0 90

SUPPLY

KG

PCS

DIMENSIONI / DIMENSIONS
a

b
(4
d

CODICE/CODE

BEAM

COLORE/ COLOUR
COLORELUCE/COLOR T
LAMP

WATT

LUMEN @ 360

LUMEN @ 120

LUMEN @ 90

SUPPLY

KG

PCs

DIMENSIONI / DIMENSIONS
a

b
c
d

41791
40°
nero/black
3000K

E27

530

220-240V 50/60Hz
0,175

20

I8
94

176
154

41793

40°
nerolblack
3000K
E27

| oW

900

870

220-240V 50/60Hz
0,258

20

41795
40°
nerolblack
3000K
E27

15V
1300

1250

220-240V 50/60Hz
0318

20

I15]
151
200
154

41792
115°
nero/black
3000K
E27

W

220-240V 50/60Hz
0,175
20

| I8
94
176
154

41794

| 157
nerolblack
000K
E27

| oW

900

860

220-240V 50/60Hz
0,258
20

135
126
|78
| 54

41796
}15°
nero/black
3000K
E27

| 5WW
1300
1240

220-240V 50/60Hz
0318
20

15]
15]
200
| 54
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Apparecchio LED integrato
Corpo inTRP

Schermo in PC opale
Driver integrato

Built-in LED fitting
TRP body

Opal PC screen
Built-in driver

CCT modificabile
Changeable CCT

5 Bz BEe | &2
BOO0K/000KIA000K A || ! y
e Non-replaceable Non-replaceable
light source control gear
CODICE/ CODE 41050 41051
BEAM 110° 110°
COLORE/COLOUR bianco/white bianco/white
COLORELUCE/COLOR T 3000K/4000K/6000K 3000K./4000K/6000K
LUMEN 1250/1300/1350 1 900/ 1950/2000
Sorgente luminosaW / Light Soruce W: 12w 18w
Sorgente luminosa [ Light Source lumen: 1550/1580/1610 2350/2380/2410
Class Energetica/Energy Class: E E
CRI >80 >80
LED Epistar Epistar
WATT 12WV 18WW
PF >0.5 >0.5
SUPPLY 220-240V 50/60Hz 220-240V 50/60Hz
KG 0217 0,295
PCS 20 20
DIMENSIONI/ DIMENSIONS
a 2181 2222
b 47 47




Apparecchio LED integrato
Corpo inTRP

Schermo in PC opale
Driver integrato

Built-in LED fitting

TRP body

Opal PC screen

Built-in driver IS

DD@IKDB[PGSC€

CCT modificabile
Changeable CCT

%

=
'.D L]
59 il

ulsante
utton

GOD0K/4000K/Z000K

S d(-)
Non-replaceable
light source

Non-replaceable
control gear

CODICE/CODE 41053 41054

BEAM 11p° 1o°

COLORE/ COLOUR blanco/white bianco/white
COLORELUCE/COLOR T 3000K/4000K/6000K 3000K/4000K/6000K
LUMEN 1250/1300/1350 1900/1950/2000

Sorgente luminosaW / Light Soruce W:

12WV

18V

Sorgente luminosa / Light Source lumen: 1550/1580/1610 2350/2380/2410
Class Energetica/Energy Class: E E

CRI >80 =80

LED Epistar Epistar

WATT 12w 18W

PF >0,5 =05

SUPPLY 220-240V 50/60Hz 220-240V 50/60Hz
KG 0219 0312

PCS 20 20
DIMENSIONI /| DIMENSIONS

a 205 267

b 105 137

c 47 47
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Apparecchio LED integrato
Corpo inTRP

Schermo in PC satinato
Luce diretta ed indiretta
Driver integrato

Temperatura colore selezionabile

Built-in LED fitting

TRP body

Frosted PC screen

Direct and indirect lighting
Built-in driver

Selectable colour temperature

& [ g |

; ?g |@|

Non-replaceable
light source

S5
Non-replaceable
control gear

CODICE/ CODE 43366

BEAM 60°
COLORE/COLOUR nerafblack
COLORELUCE/COLOR T 3000K/4000K/6000K
LUMEN B50-+850/880-+880/900+900
Sorgente luminosaW / Light Soruce W: 9+9W

Sorgente luminosa [ Light Source lumen: 1 100+1100/| 150+ 1150/1200+1200
Class Energetica/Energy Class: D

CRI >80

LED Epistar

WATT I+IW

PF >0.5

SUPPLY 220-240V 50/60Hz

KG 0,316

PCS 20

DIMENSIONI/ DIMENSIONS

a 78

b 162

c 99




B OHD wCE

Apparecchio LED integrato
CorpoinTRP

Schermo in PC satinato

Luce diretta ed indiretta

Driver integrato

Temperatura colore selezionabile

Built-in LED fitting

TRP body

Frosted PC screen

Direct and indirect lighting
Built-in driver

Selectable colour temperature

CCT madificabile
Changeable CCT

Pulsante
Buttan

@< ®
Non-replaceable
light source

Non¥réplaceable
control gear

CODICE/CODE 43367

BEAM 60°

COLORE/ COLOUR nero/black
COLORELUCE/COLORT 3000K/4000K/6000K
LUMEN B50+850/880+880/900+900

Sorgente luminosaW / Light SoruceW:

Sorgente luminosa / Light Source lumen:

9+IW
| 100+ 1100/ 150+ |50/1200+1200

Class Energetica/Energy Class:

5]

CRI >80
LED Epistar

WATT 9+

PF >0,5

SUPPLY 220-240V 50/60Hz
KG 0,344

PCS 20
DIMENSIONI/ DIMENSIONS

a 78

b 162

< 99

ESTERIN - SOFFITTO/PARETE
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Apparecchio LED integrato
Corpo inTRP

Schermo in PC satinato

Luce diretta ed indiretta

Driver integrato

Temperatura colore selezionabile

Built-in LED fitting

TRP body

Frosted PC screen

Direct and indirect lighting
Built-in driver

Selectable colour temperature

CCT modifi

Changeable

Pulsante
Button

£000K
4000K
3000K

Non-replaceable
light source

Non-replaceable
control gear

CODICE/ CODE 43368

BEAM 60°

COLORE / COLOUR nero/black
COLORELUCE/COLOR T 3000K/4000K/6000K
LUMEN B50/880/900
Sorgente luminosaW / Light Soruce W: EAL

Sorgente luminosa [ Light Source lumen: 1100/1150/1200
Class Energetica/Energy Class: D

CRI >80

LED Epistar

WATT EALS

PF >0,5

SUPPLY 220-240V 50/60Hz
KG 023

PCS 20
DIMENSIONI/DIMENSIONS

a 78

b 117

< 99




Bl LI THD v CE

Apparecchio LED integrato
Corpo inTRP

Schermo in PC satinato

Luce diretta ed indiretta

Driver integrato

Temperatura colore selezionabile

Built-in LED fitting

TRP body

Frosted PC screen

Direct and indirect lighting
Built-in driver

Selectable colour temperature

CCT modificabile
Changeable CCT

Pulzsante
Button

6000K
4000K
3000K

@@
Non-replaceable
light source

o
Non-replaceable
control gear

CODICE/CODE 43369

BEAM 60°

COLORE/ COLOUR nero/black
COLORELUCE/COLOR T 3000K/4000K/6000K
LUMEN 850/880/900
Sorgente luminosaW / Light Soruce W: IW

Sorgente luminosa / Light Source lumen: 1100/1150/1200
Class Energetica/Energy Class: D

CRI >80

LED Epistar

WATT I

PF 0.5

SUPPLY 220-240V 50/60Hz
KG 0.25

PCS 20
DIMENSIONI / DIMENSIONS

a 78

b L7

c 99

ESTERIN - SOFFITTO/PARETE
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BENOED ~CE

Apparecchio LED integrato
Corpo inTRP

Schermo in PC opale

Driver integrato

Temperatura colore selezionabile

Built-in LED fitting

TRP body

Opal PC screen

Built-in driver

Selectable colour temperature

CCT madificabila

Gabbia rimovibile
Black cage removable

Changeable CCT g
Mz | T2[0 Bxre <%
7 ~ 7 ~ o
i 7
7 % Non-replaceable Non-replaceable
000K _4 7 light source control gear
T 4D00K A
3000K
CODICE/ CODE 43370
COLORE/COLOUR nero/black
COLORELUCE/COLOR T 3000K/4000K/6000K
LUMEN 1200/1250/1300
Sorgente luminosaW / Light Soruce W: I5W
Sorgente luminosa / Light Source lumen: 1850/1900/1950
Class Energetica/Energy Class: E
CRI =80
LED Epistar
WATT 15w
PF >0.5
SUPPLY 220-240V 50/60Hz
KG 0,373
PCS 20
DIMENSIONI/ DIMENSIONS
a @170

b

110
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LLL])

Apparecchio LED integrato
Corpo in TRP

Schermo in PC opale

Driver integrato

Temperatura colore selezionabile

Built-in LED fitting

TRP body

Opal PC screen

Built-in driver

Selectable colour temperature

Gabbia rimovibile
Black cage removable

L o
Pulsante
Butfon
CCT modificabil — —
Chm;:m:z'cre f //’ - \
% ] et -, |
1z 19121 ] | @xXe
V] _— % — 4t - ¥
] ] ! (2o
7L~ 7 LN 3
% 4 Non-replaceable Non-replaceable
g 7 = light source control gear
[ £000K " “
= 4000K
L——— 3000k
CODICE/ CODE 43371
COLORE/COLOUR nero/black
COLORELUCE/COLOR T 3000K/4000K/6000K
LUMEN 1200/1250/1300
Sorgente luminosaW / Light Soruce W: 15w
Sorgente luminosa / Light Source lumen: 1850/ 1900/ 1950
Class Energetica/Energy Class: E
CRI =80
LED Epistar
WATT I5W
PF >0.5
SUPPLY 220-240V 50/60Hz
KG 0415
PCS B 20
DIMENSIONI/ DIMENSIONS
a 160
b 160

c

110
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B D00 wmCE

Apparecchio LED integrato
Corpo inTRP

Schermo in PC opale

Driver integrato

Temperatura colore selezionabile

Built-in LED fitting

TRP body

Opal PC screen

Built-in driver

Selectable colour temperature

Pulsante

Butten

o,
n‘/ :

N
CCT madificabile |

Changeable CCT /
\"-.._,-

)
GO00K
—

e
B2
B 4000K

—@

@@
Non-replaceable
light source

Non-replaceable
control gear

CODICE/ CODE 41275
COLORE/COLOUR bianco/white
COLORELUCE/COLOR T 3000K/4000K/6000K
LUMEN 600/620/640
Sorgente luminosaW / Light Soruce W: 5W

Sorgente luminosa / Light Source lumen: 740/760/780
Class Energetica/Energy Class: D

CRI =80

LED Epistar

WATT 5W

PF >0.5

SUPPLY 220-240V 50/60Hz
KG 0,159

PCS 20
DIMENSIONI/ DIMENSIONS

a 100

b 100

c

75
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Apparecchio LED integrato
Corpo inTRP

Schermo in PC opale

Driver integrato

Temperatura colore selezionabile

Built-in LED ficting

TRP body

Opal PC screen

Built-in driver

Selectable colour temperature

€

Pulsante
Butten

CCT modificabile
Changeable CCT

@
=P

a
X

(LS "
.3 s XK@ | & 2
&0 3000K j
Non-replaceable Non-replaceable
light source control gear
CODICE/ CODE 41276
COLORE/COLOUR bianca/white
COLORELUCE/COLOR T J000K/4000K/6000K
LUMEN 950/1000/1050
Sorgente luminosaW [ Light Soruce W: BW

Sorgente luminosa / Light Source lumen:

1200/1220/1240

Class Energetica/Energy Class:

)

CRI >80
LED Epistar
WATT BW
PF 0.5
SUPPLY 220-240V 50/60Hz
KG 0272
PCS 10
DIMENSIONI / DIMENSIONS

a 100

b 200

€ 75
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Apparecchio LED integrato
Corpo inTRP

Schermo in PC opale

Driver integrato

Temperatura colore selezionabile

>
O
w
=
O
L
G

Built-in LED fitting

TRP body

Opal PC screen

Built-in driver

Selectable colour temperature

L
-
Pulsante
Button
N
/ \
CCT maodificabile |
Changeable CCT @
Ll o000 D@ & zZ
——F— 4000K ~A =
&0 3000K
—) Non-replaceable Non-replaceable
light source control gear
CODICE/ CODE 41277
o COLORE/COLOUR bianco/white
= COLORELUCE/COLOR T 3000K/4000K/6000K
g LUMEN 1700/1750/1 800
< Sorgente luminosaW / Light Soruce W: I5W
o Sorgente luminosa / Light Source lumen: 2050/2100/2150
O Class Energetica/Energy Class: D
t CRI =80
e LED Epistar
8 WATT 15W
b PF >0.5
It SUPPLY 220-240V 50/60Hz
Z KG 0,369
E PCS . 20
l_'-'-_'l DIMENSIONI / DIMENSIONS
(7] a 100
| b 300

] 75
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Apparecchio LED integrato
CorpoinTRP

Schermo in PC opale

Driver integrato

Temperatura colore selezionabile

Built-in LED fitting

TRP body

Opal PC screen

Built-in driver

Selectable colour temperature

<
O
w
=
O
L
G

£
-
Puisante
{a".rrrp_r!
il
s (W)
e Y AN
2 6000K ., ﬁ @ & y
= 4D00K i i e
Y= 3000K ]
Non-replaceable Non-replaceable
light source control gear
CODICE/CODE 41278
COLORE/COLOUR bianco/white
COLORELUCE/COLORT 3000K/4000K/6000K
LUMEN 2300/2530/2400
Sorgente luminosaW / Light Soruce W: 20W
Sorgente luminosa / Light Source lumen: 2750/2850/2950
Class Energetica/Energy Class: D
CRI >80
LED Epistar
WATT 20w
PF =05
SUPPLY 220-240V 50/60Hz
KG 0,415
PCS 20
DIMENSIONI / DIMENSIONS
a 250
b 250

c

75
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Incasso calpestabile

>
O
w
=
O
L
G

Corpo in pressofusione di alluminio
Anello in acciaio inox AlSI 316
Vetro temperato trasparente
Cassaforma in PVC

Walk-over recessed fitting
Die-cast aluminium body
AlSI 316 stainless steel ring
Transparent tempered glass
PVC frame-work

v ©
=
a b
e
Fonte luminoss sostituibile da
consumatore finale
Replaceable(LED oniy)light
source by an end-user
CODICE/ CODE 40157
COLORE/COLOUR INOX
LAMP GUlIo
WATT HALO Max 50w
SUPPLY 230V 50/60Hz
FORO /HOLE @100
KG 07
PCS 20
DIMENSIONI/ DIMENSIONS
a 105
b 100
c 115
d 140
ACCESSORI 40015 Connettore IP67 una via
ACCESSORIES 40016 Connettore P67 una via

ESTERIN - TERRA
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TRANSFORMERS - ACCESSORI

Trasformatore elettronico LED 12V

LED electronic transformer |2V

CODICE/CODE 22918

220-240V AC/I50Hz

Collegare max 4/5 lampadine LED
PRIMARIO /| MAINS Connect max 4/5 LED bulbs
SECONDARIO /| SECONDARY 12V
w 2-50w
1P 20
DIMENSIONS |17 % 32 x H20



INOIZYNINNT

[4OSSIDIV - SHIWYOASNVYL
JOINOH

code
-40482

Kit GUIO/GZ 10









CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA ITALIA

- Porto franco: Euro 500,00

- Gli ordini di importo inferiore saranno gravatl di Euro 20,00 in fattura a titolo di contributo spese

- Ordine minimo accettabile; Euro 250,00

- Imballo: gratis

- Tutti gli ordini si intendonc sempre soggetti a conferma da parte della Soceta.

- La merce si intende resa franco ns. magazzini di San Marino e viaggia a rischio e pericolo del committente anche se spedita in porto franco,
Eventuali reclami relativi al ricevimento della merce dovranno essere subito appuntati quali riserva sul d.dt ed in ogni caso dovranno esserci segnalati
in forma scritta entro e non oltre 8 giorni dal ricevimento della merce stessa, pena la loro inammissibilita.

- Non si assume impegno per la totale evasione dell'ordine e la mancanza di alcuni articoll commissionati non da diritto a cliente di pretendere
la rimanenza sospendendo il pagamento di quanto gia ricevuto.

- Le modalita ed i tempi di pagamento convenuti nell'ordine dovranno essere fassativamente osservali ed in caso di ritardo si applicheranno

gl interessi di mora.

- Per ogni controversia sara competente il Foro della Repubblica di San Marino e si applicherd la Legge sammarinese.

| dati tecnici riportati nel presente catalogo possono essere modificati senza preawiso per una migliore sicurezza e funzionalita degli apparecchi.
The technical data shown in this catalogue may be modified without notice to increase the sofety and functionality of the products.
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Via Guardia del Consiglio, 31
47899 - Serravalle
REP. DI SAN MARINO

TEL +378 0549 901188

FAX 4378 0549 900612

www.marinocristal.com
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